ЗАДАНИЕ 

Используя данные таблицы, распределите народы на 2 группы по типу воспроизводства населения.

	Национальность
	1989 год (тысячи человек)
	2002 год (тысячи человек)

	Русские 
	119 865,9
	115 868,5

	Татары
	5 522,1
	5 558,0

	Украинцы
	4 362,9
	2 943,5

	Башкиры
	1 345,3
	1 673,8

	Чуваши
	1 773,6
	1 637,2

	Армяне
	532,4
	1 130,2

	Мордва
	1 072,9
	844,5

	Аварцы
	544,0
	757,1

	Казахи
	635,9
	655,1

	Удмурты
	714,8
	636,9

	Азербайджанцы
	335,9
	621,5

	Марийцы
	643,7
	604,8

	Кабардинцы
	386,1
	520,1

	Осетины
	402,3
	514,9

	Даргинцы
	353,3
	510,2

	Буряты
	417,4
	445,3

	Якуты
	380,2
	444,0


	Народы, увеличившие численность
	Народы, уменьшившие численность

	
	


Попробуйте предположить, какие народы в России увеличили свою численность благодаря естественному движению населения, а какие - в основном благодаря механическому движению?

	Ответ: 


